

于偉國訪廈門聯誼總會

勉續發揮應有作用 王少華理事長致歡迎辭

香港文匯報訊(記者 解玲)香港廈門聯誼總會昨假北角會所歡迎訪港的福建省委副書記于偉國一行。賓主雙方就閩港兩地、海峽兩岸及香港社會現況舉行座談，于偉國盛讚該會作為改革開放和愛國愛港愛鄉的重要力量，影響力與日俱增，冀該會繼續緊密聯繫閩港兩地、海峽兩岸，在香港事務中發揮應有作用。

廈門市政協常委、廈門聯誼總會理事長王少華代表歡迎于偉國這位曾任廈門市委書記的老領導。王少華笑言，該會成立與于偉國到廈門工作相隔兩年，彼此十分熟悉。于偉國任廈門市委書記時，力推「島內島外一體化」等建設，使廈門發生標誌性改變。

王少華：吸納家鄉來港學生

王少華表示，該會以港區政協委員及在廈門投資的港商居多，所轄14個校友會人才濟濟、貢獻家鄉慈善事業不甘人後。目前該會正在逐步實現年輕化，每年有近160位從家鄉來港讀書的大學生，很多人選擇留港發展，作為專業人士和精英人才，逐漸成長為社會棟樑，為該會注入新血。

王少華指，該會每年組團返鄉出席投洽會、海交會及各校校慶等活動，今年3月底更由新一屆理事率團首次正式組成108人返鄉團赴廈門、龍岩。該會每年舉行中秋博餅，以保持廈門傳統。值得一提的是，該會近6、7年間組團赴台達24次，從民間推進兩岸在經濟、教育等多方面的交流合作，碩果累累。

她強調：「香港現時吵鬧不休，該會團結凝聚每一位會員，在社會事務中發揮應有作用，我們對兩地負有雙重責任，不僅積極參與國家改革開放和家鄉建設，亦為香港繁榮穩定盡心盡力。」

于偉國讚總會富朝氣活力

于偉國指，始步入會所就感受到該會的朝氣與活力，笑言來港必到廈門聯誼總會坐一坐，與老友敘舊。他指出，該會作為福建五大社團當中最年輕的力量，當年抓住改革開放的好時期應運而生，為祖國和廈門特區建設做出了實實在在的貢獻，鄉賢們不僅回鄉投資興業，更帶來了先進的管理經驗和人才。

同時，作為愛國愛港愛鄉社團，積極參加香港社會事



香港廈門聯誼總會首長歡迎福建省副書記于偉國(前左六)到訪。前排左七為王少華。

務，在「一國兩制」實踐中發揮重要作用，這與歷屆首長和每一位會員的努力分不開。「我剛到廈門時，聯誼總會就已經大名鼎鼎了！」他冀該會繼續擴大影響力，發揮應有作用。

陳金烈黃煥明吳天賜等出席

出席賓主還包括：福建省政研室副主任趙彬，省政協巡視員鄭戰良、港島工作部副部長陳偉峰、九龍工作部副部長王少靈等出席座談。工商界翹楚、社團領袖及廣州市一眾首長歡聚一堂，品紅荔慶回歸。同時即場舉行了「愛香港、反暴力、要普選、反佔中」簽名行動，得到與會者的廣泛支持與響應。

任楊輝，省僑聯主席王亞君。廈門聯誼總會創會會長、永遠榮譽會長陳金烈，監事長黃煥明，永遠榮譽會長吳天賜、李仲樹，副理事長林龍安、蘇進展、蔡瑞義、黃崢嶸，副監事長李毅立，秘書長林水佳等。

穗港聯誼品紅荔慶回歸

香港文匯報訊(記者 子京)香港廣州海外聯誼會、香港廣州地區聯會日前假皇室堡迎禧酒樓舉辦「慶回歸品紅荔」座談會。廣州市委統戰部部長、廣州海外聯誼會會長陳明德，廣州海外聯誼會名譽會長、廣州地區聯會會長何世柱，廣州海外聯誼會名譽會長、廣州地區聯會主席李銘森，中聯辦社團聯絡部巡視員鄭戰良、港島工作部副部長陳偉峰、九龍工作部副部長王少靈等出席座談。工商界翹楚、社團領袖及廣州市一眾首長歡聚一堂，品紅荔慶回歸。同時即場舉行了「愛香港、反暴力、要普選、反佔中」簽名行動，得到與會者的廣泛支持與響應。

陳明德勉為港穩定獻力

陳明德表示，現階段廣州致力於產業結構轉型升級，高新技術產業及先進製造業不斷崛起，這些成績離不開在座各位的關心支持，在此向大家表示誠摯謝意。

他說，香港回歸17年來，在特區政府領導下，與內地互補優勢，共同發展，充分發揮「一國兩制」優勢，保證了香港政治經濟大局的穩定，在經濟和社會發展等方面取得可喜成績。港人在特區政府及各界共同努力下，定能為香港的長期繁榮穩定、穗港合作繼續做出貢獻。

何世柱鑄鐵珍惜安定局面

何世柱致辭指，今年七一期間，眾多社團籌辦形式多樣的愛國愛港活動，為香港社會注入正能量，充分表明了「一國兩制」在港的成功實踐。他指出，維護香港長期繁榮穩定，關乎廣大香港市民福祉。「近來有居心不良的人和組織，企圖破壞香港良好社會秩序，離開港人與內地關係，這樣的行為勢必受到譴責。」

他強調，社團領袖必須具備較強的明辨是非能力和大局意識，關鍵時刻挺身而出、敢於發聲，支持中央政改方案，支持特區政府依法施政；同時，必須堅定不移地揭穿個人士擾亂香港的圖謀，引導市民認清局勢。他籲港人珍惜安定生活，團結一心，壯大愛國愛港力量，維護香港社會和諧。

中聯辦新界工作部部長高級助理何平；廣州海外聯誼會顧問霍震寰、柯達權、唐子恩、黃鐵城，常務副會長呂耀華、黃俊康、傅金珠、張永財，副會長鄭克和、陳維端、劉泰華、霍啟山、黃少玉；香港廣州地區聯會副會長李建中、龐遠文，副主席歐陽大民、鄂健強、何世傑等參加座談。



徐曉鶯常務副會長接受訪問。

徐曉鶯談溫陵僑商會發展

本報專訪

香港泉州溫陵僑商聯合會(簡稱僑商會)於明天(13日)舉行第二屆董事就職慶典。榮膺新一屆常務副會長的徐曉鶯日前接受本報專訪，暢談創會經過，回顧過去兩年會務發展，展望未來願景。徐曉鶯表示，僑商會以「聯繫鄉誼、共創商機」為辦會宗旨，希望凝聚一班30多歲，事業有一定發展的年輕人共同為香港與泉州交流合作搭建平台，為兩地發展作貢獻。

現任南益地產集團聯席董事的徐曉鶯表示，作為居港第二代泉州人，深知父輩們對家鄉和香港作出的貢獻，也希望能利用自己的能力為家鄉做更多事情。因此，當兩年前泉州市鯉城區發出號召時，創會會長劉德豐和一班志同道合的泉州青年積極響應，促成了僑商會的成立。

把握多元化年輕化優勢

僑商會成立兩年以來，凝聚了一批來自不同行業、不同背景的青年人，他們各展所長，為會員舉辦很多參觀、考察及講座等活動。組織會員回泉州訪問，得到泉州市相關領導會見，考察家鄉經濟社會發展情況和規劃，參觀了七匹狼等著名企業。

僑商會還積極與福建社團聯合會青委會合作，邀請律政司司長舉行分享會；多次在港舉辦會員聯歡，增進會員友誼。

作為青委會政協委員，徐曉鶯在當地參與了很多慈善教育工作，她希望能夠組織會員去青海考察交流。

此外，該會另一大優勢在於相當部分會董、會員來自泉州。該會目前有超過300位會員，會董會成員年齡都在30歲至40歲之間，而副會長以上的成員中有四成為泉州本地人。因此該會舉辦的各項活動都能得到當地的大力支持。

徐曉鶯表示，該會未來會秉承一貫傳統，繼續團結會員，加強與家鄉的聯繫。在港出生的第二代對家鄉了解較少，希望透過僑商會平台吸納更多會員，幫助他們認識家鄉，為家鄉乃至國家作貢獻。作為一個多元化與年輕化的社團，一支充滿實力和朝氣的愛國愛港愛鄉力量，僑商會冀為香港、泉州交流作出貢獻。

對於香港社會當下存在的問題，徐曉鶯表示，僑商會關注社會事務，積極承擔社會責任，該會全力支持特區政府依法施政，在幫助家鄉建設的同時，也希望為促進香港繁榮穩定作出貢獻。該會不希望看到一個混亂無序的香港，希望能夠傳遞更多正能量，疏導時下一些青年的偏激理念。

記者 陳馳



陳明德於座談會上致辭。何世柱於座談會上致辭。

「千架包機遊四川」港簽協議

香港文匯報訊(記者 濃沁)7月10日，四川旅遊代表團在香港香格里拉酒店舉行旅遊產品營銷和投資促進推會，香港旅遊業界、工商界、演藝界等共計200餘人參會。港中旅、永安及康泰等旅行社與四川旅遊局簽訂共300架次包機遊四川協議。

馬逢國林建岳周愛國等出席

立法會議員馬逢國，旅遊局主席林建岳、總幹事劉鎮漢，旅遊業議會總幹事董耀中，香港中聯辦宣文部副部長周愛國，香港知名藝人黃百鳴、石天、劉兆林等出席推會。這是近年來全國各省赴港開展旅遊推介活動規格最高、規模最大的一次活動。

為提振四川旅遊經濟，四川省旅遊局推出「千架包機遊四川」活動。在當天的推會上，四川省旅遊局推出了包括在香港投放四川旅遊產品廣告獎勵、旅遊包機架次獎勵、赴川進行旅遊考察獎勵、在香港開展旅遊宣傳活動獎勵四項優惠政策。香港主要組團社港中旅、永安及康泰與四川旅遊局簽訂了共計300架次的包機遊四川協議；香港世界五邑商會演藝發展委員會、中港汽車聯合總會簽訂了川港旅遊演藝合作發展



四川旅遊代表團在香港香格里拉酒店舉行旅遊產品營銷和投資促進推會。

協議和川港自駕車旅遊合作發展協議。

世界五邑商會聯席秘書長李練潮宣布，將在四川開展影視拍攝在內的旅遊文化項目投資，首期投資3億元。旅遊業議會與四川省旅遊局簽署了兩地遊客安全保障、投訴處理和應急溝通機制協議。

針對港澳地區推出的tsichuan繁體中文網站也於

推會當天上線運行，港澳地區遊客將更加便捷的了解四川旅遊資訊。同時，受到香港學生和家長們廣泛關注的「美麗中國，好玩四川」香港學生四川旅遊紀錄片攝製大賽(第二季)也於推會當天正式啟動，香港幾所高校的同學將在走進四川藏區，記錄那裡的美麗風光和多彩民情。



湖南省僑辦副主任張建新一行7人到訪香港僑界社團聯合會。前排左三為李潤基、前排左四為張建新。

港僑聯迎湘僑辦張建新一行

香港文匯報訊(記者 子京)湖南省僑辦副主任張建新一行7人，日前到訪香港僑界社團聯合會，獲副會長李潤基等熱情接待。雙方就加強兩地往來，組團互訪，投資考察等座談交流。

李潤基代表會長余國春及全體同仁熱烈歡迎張建新一行，並簡介港僑聯會務。香港僑界與湖南省僑界有密切交往。近年該會多次組團到湖南參加投資洽談及文化交流。工商界和僑界已有不少人士在湖南投資創業。去年初，香港裕華國貨公司成功承辦「首屆湘品進港經貿活動——湖南省名優產品展示月」的大型展銷活動，在兩地反響熱烈。港僑界將繼續發揮橋樑紐帶作用，繼續加強港湘兩地交流合作，共同為推動湖南和香港的經貿文化交流，促進

經濟社會發展作出貢獻。

張建新代表湖南省僑辦感謝港僑聯會及香港僑商長期以來對促進湖南經濟發展、文化交流等方面給予的支持及貢獻。他曾經在中國駐印尼使館擔任多年的參贊，對僑界感到十分親切，對港僑聯會在香港團結廣大僑友和市民，為香港「一國兩制」和繁榮穩定做出的大量工作，印象非常深刻。

他表示，僑辦工作就是為僑服務，希望繼續加強雙方交往，進一步增進兩地僑界聯誼，共同為促進香港與湖南的交流合作而努力。

港僑聯會秘書長陳志輝、常務副秘書長程燕、副秘書長徐新英、青年委員會副主任郭文義、駱鎮等出席接待座談。